      Информация о результатах  проведенных контрольных мероприятиях


Контрольно-счетной палатой г. Мценска в соответствии с планом деятельности на 2015 год проведены: 
 проверка по вопросу «Проверка исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Мценский Дворец культуры» за 2012-2014 годы
В результате проведенной проверки отмечены следующие нарушения и недостатки:

1. Муниципальные задания на 2013 и 2014 годы Учреждению утверждены с нарушением срока установленного постановлением администрации города Мценска от 18.06.2010г. № 450. Показатели, характеризующие объем и (или) качество государственной услуги,  не соответствуют показателям установленным вышеуказанным распоряжением администрации.

2. Отчетные данные, содержащиеся в форме федерального статистического наблюдения «Сведения об организации культурно-досугового типа» №7-НК за 2013 год не соответствуют отчетным данным, отраженным  в отчете об исполнении муниципального задания. 

3. В соответствии со ст.78.1 Бюджетного Кодекса,  п.п.4,8 «Порядка определения объема и условий предоставления из бюджета города Мценска субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), а также субсидий на иные цели» субсидии муниципальным бюджетным учреждениям предоставляются на основании соглашения о предоставлении субсидий, заключаемого между отраслевым отделом или управлением, финансовым управлением администрации города Мценска и муниципальным бюджетным учреждением.
Соглашение на предоставление субсидий к проверке предъявлено не было.

4. Приемка изготовленных в типографии бланков строгой отчетности и поступивших в Учреждение осуществляется в нарушение требований п.15 Положения №359.

5.Установлены нарушения по порядку начисления заработной платы;

6. Постановление  Мценского городского Совета народных депутатов от 19.02.2004г. №52/576-ГС «О перечне услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными предприятиями и учреждениями, по которым принимается постановление администрации города Мценска о ценах и тарифах без согласования с Мценским городским Советом народных депутатов» противоречит статье 52 Федерального закона «Основы законодательства Российской Федерации о культуре»  в части  установления цен и тарифов учреждениям культуры .


7. Постановлением администрации города Мценска  от 3.08. 2012г. №821, от 21.03.2013г. №258, от 25.02.2014 г. №164 Учреждению установлено муниципальное задание соответственно на 2012, 2013 и 2014 году. Оказание муниципальных услуг за плату в муниципальном задании не установлено.  Муниципальный заказ в полном объеме финансировался за счет средств бюджета города. В Учреждении необоснованно взималась плата с физических лиц за участие в клубных формированиях и культурно-массовых и спортивных мероприятиях.


8. В ходе проверки  Учреждением не представлены согласования администрации города Мценска на сдачу в аренду муниципального имущества индивидуальным предпринимателям в соответствии с решением Мценского городского Совета народных депутатов от 16 августа 2012 г. N 508-МПА «Положение о порядке аренды недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности г.Мценска» . 

9. Сдача объектов в аренду в проверяемом периоде  индивидуальным предпринимателям  производилась с нарушением  Федерального закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ «О защите конкуренции».


10. Установлены расхождения по объектам недвижимого имущества МБУ «Мценский Дворец культуры» и реестром муниципального имущества.   
11. Постановлением администрации города Мценска от 22.11.2013 №1442 «Об утверждении перечня особо ценного движимого имущества  МБУ «Мценский Дворец культуры»  в Учреждении числится особо ценное движимое имущество  балансовой стоимостью 3381716,45 рублей. По данным бухгалтерского учета особо ценное имущество числится в сумме 3510477,65 руб. Расхождения составляют 128761,2 тыс. руб.

12. В 2014 году в Учреждении за счет средств субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания приобретено имущество, которое согласно постановления администрации города Мценска от 4.02.2011г.№71 «Об утверждении порядка определения видов и перечней особо ценного имущества в отношении муниципального бюджетного или автономного учреждения муниципального образования город Мценск» относится   к категории особо ценного. Внесение  изменений в Перечень особо ценного имущества МБУ «Мценский Дворец культуры» не внесены.


Допущены и иные нарушения действующего законодательства.
           По итогам контрольного мероприятия направлены:
-представление МБУ «Мценский Дворец культуры»;
        - информация о результатах  проведенного контрольного мероприятия направлена в Мценский городской Совет народных депутатов и Главе города Мценска. 
        проверка по вопросу: « Проверка целевого и эффективного использования средств городского бюджета, выделенных на обеспечение деятельности Мценского городского Совета народных депутатов» за  2013-2014 годы 
 В результате проведенной проверки отмечены следующие нарушения и недостатки:

1. В городском Совете карточки-справки заполняются с нарушениями требований  установленных Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 15 декабря 2010 г. N 173н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению" 

2. В нарушение Инструкции по применению Плана счетов бюджетного учета, утвержденной приказом Минфина России от 06.12.2010 N 162н, операции с основными средствами, такие как поступление, внутреннее перемещение   и  выдача основных средств в эксплуатацию,  не оформляются  первичными документами.
  3. Сравнительный анализ данных бухгалтерского учета городского Совета и выписки из реестра муниципального имущества от 03.09.2014г. №7341,  выявил расхождения: отсутствие в регистрах бухгалтерского учета городского Совета  имущества, отраженного в реестре муниципального имущества; несоответствие балансовой стоимости.
 
4.В нарушение  п.1 ст.131 Гражданского Кодекса РФ городским Советом не оформлена регистрация права оперативного управления недвижимым имуществом.

  По итогам контрольного мероприятия направлены:
-представление Мценскому городскому Совету народных депутатов ;
       - информация о результатах  проведенного контрольного мероприятия направлена в Мценский городской Совет народных депутатов и Главе города Мценска.
  проверка по вопросу: «Проверка целевого и эффективного использования средств городского бюджета, выделенных на обеспечение деятельности Администрации г.Мценска» за 2013-2014 годы
В результате проведенной проверки отмечены следующие нарушения и недостатки:
1. В соответствии со ст. 133 ТК РФ, заработная плата работника, полностью отработавшего месячную норму рабочего времени или выполнившего нормы труда, с учетом всех доплат, надбавок, стимулирующих и компенсационных выплат не может быть ниже минимального размера оплаты труда (МРОТ). Статьей 129 ТК РФ  установлено, что заработная плата (оплата труда работника) включает в себя: вознаграждение за труд, компенсационные выплаты, стимулирующие выплаты. Премии относятся к стимулирующим выплатам,  входят в состав минимального размера оплаты труда и должны учитываться при расчете доплаты до МРОТ.  При начислении заработной платы доплата до МРОТ производилась без учета выплачиваемых премий.

2.Оформление инвентарных карточек учета основных средств производилось с нарушение   приказа Министерства финансов Российской Федерации от 15 декабря 2010 г. N 173н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению"   


  По итогам контрольного мероприятия направлены:
-представление Администрации города Мценска ;
- информация о результатах  проведенного контрольного мероприятия направлена в Мценский городской Совет народных депутатов и Главе города Мценска.
 проверка по вопросу: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП «Мценскфармация» за 2013-2014 годы»
В результате проведенной проверки отмечены следующие нарушения и недостатки: 
 1. Отдельные положения учетной политики не соответствуют действующему законодательству. 
 2. В реестре муниципального имущества г.Мценска не учтено 14 объектов движимого  имущества, переданного МУП «Мценскфармация» в хозяйственное ведение.
    3. Сделки, совершаемые унитарным предприятием должны соответствовать видам деятельности предприятия и муниципальные унитарные предприятия вправе осуществлять

только те виды деятельности, которые определены в уставе предприятия. Сдача имущества в аренду в Уставе МУП «Мценскфармация» как вида деятельности не предусмотрено. При этом МУП «Мценскфармация»  сдавало в аренду  имущество.
    4.МУП «Мценскфармация» в июле 2013 года заключен договор подряда на ремонт асфальтового покрытия тротуара. Работы выполнены в полном объеме и произведена их оплата. Расходы по ремонту  асфальтового покрытия тротуара отнесены на расходы по основной деятельности Предприятия. На балансе Предприятия тротуар не числится. Таким образом, расходы  на ремонт асфальтового покрытия тротуара следовало относить за счет чистой прибыли Предприятия.
Предприятием был заключен договор подряда  по изготовлению плиты для памятника культуры. Работы выполнены и оплачены. Расходы отнесены на расходы по основной деятельности Предприятия. Следовало отнести за счет чистой прибыли Предприятия.
5.Предприятие как балансодержатель сдавало в аренду комнату площадью 20,7 кв.м. Возмещение стоимости коммунальных услуг согласно условиям договора за 2013 и 2014 годы не предъявляло.
6. Установлены нарушения по порядку ведения кассовых операций установленных Указанием от 11.03.2014г.№3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства». 
7.В Уставе МУП «Мценскфармация» не содержит перечня создаваемых фондов социального использования и материального поощрения за счет чистой прибыли, размеры, порядок формирования и использования этих фондов. При отсутствии сформированных фондов Предприятие осуществляло расходы, не связанные с производственной деятельностью и не уменьшающие налогооблагаемую прибыль (материальная помощь работникам; новогодние подарки; благотворительная помощь). 
Отсутствие начисленных фондов социального использования и материального поощрения приводит к неконтролируемому использованию чистой прибыли, остающейся в распоряжении предприятия, на материальное поощрение работников и другие расходы, не связанные с производственной. 
8.На балансе Предприятия автомобиля не числится. При этом в штатном расписание имеется и принят на работу на 0,25 ставки водитель.
9. В связи с необоснованными отнесением расходов на ремонт асфальтового покрытия тротуара и по изготовлению плиты для памятника культуры  на расходы от основной деятельности Предприятия завышены расходы оказываемых услуг и соответственно на данную сумму занижена чистая прибыль Предприятия. По данной причине недоплата за 2013 год части  прибыли в бюджет города составила 15394 руб. и за 2014 год -1684 руб.
Допущены и иные нарушения действующего законодательства.

 По итогам контрольного мероприятия направлены:
-представление МУП «Мценскфармация» ;

- информация о результатах  проведенного контрольного мероприятия направлена в Мценский городской Совет народных депутатов и Главе города Мценска.
 проверка по вопросу: «Проверка исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система г.Мценска » за   2013-2014 годы 
 В результате проведенной проверки отмечены следующие нарушения и недостатки:

1.В нарушение  пункта 2.8 Порядка формирования и финансового обеспечения задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в городе Мценске», утвержденного постановлением администрации города Мценска от 18.06.2010г. № 450, муниципальные задание Учреждению утверждены с нарушением срока установленного постановлением.


2. В нарушение распоряжения администрации города Мценска от 30.12.2012г. №761р «Об утверждении перечня муниципальных услуг предоставляемых муниципальными учреждениями г.Мценска»  в муниципальных заданиях, утвержденных Учреждению на 2012-2014 годы показатели, характеризующие объем и (или) качество государственной услуги,  не соответствуют показателям установленным вышеуказанным распоряжением администрации.


3. В соответствии со ст.78.1 Бюджетного Кодекса,  п.п.4,8 «Порядка определения объема и условий предоставления из бюджета города Мценска субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), а также субсидий на иные цели» субсидии муниципальным бюджетным учреждениям предоставляются на основании соглашения о предоставлении субсидий, заключаемого между отраслевым отделом или управлением, финансовым управлением администрации города Мценска и муниципальным бюджетным учреждением.
Соглашение на предоставление субсидий к проверке предъявлено не было.
4. Согласно пункту 1 постановления администрации города Мценска от 14.06.2012г. №603, объем субсидии  муниципальным бюджетным учреждением на финансовое обеспечение муниципального задания определяется на основании нормативных затрат на оказание  услуг и нормативных затрат на содержание имущества муниципального учреждения. Порядок определения объема указанных затрат и распределение их разрабатываются отраслевыми отделами и управлениями утверждаются нормативно-правовым актом администрации города Мценска по каждой муниципальной услуге до 1 января финансового года, в котором данная услуга оказывается. 

Объем субсидии на оказание муниципальной услуги учреждению в  2013- 2014 годах, по нормативным затратам не определялся, субсидия определялась на основании   планируемых расходов учреждения.

5. Оформления инвентарных карточек учета основных средств произведено с  нарушением приказа Министерства финансов Российской Федерации от 15 декабря 2010 г. N 173н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению". Инвентарная карточка группового учета нефинансовых активов на библиотечный фонд в Учреждении не ведется.

6. Согласно ст.4 Федерального закона от 21.07.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» , государственной регистрации подлежат права собственности и другие вещные права на недвижимое имущество и сделки с ним в соответствии со статьями 130, 131 Гражданского Кодекса РФ. Права оперативного управления Учреждением на нежилое помещение, холодную пристройку к нежилому помещению Учреждением  не зарегистрировано.

7.В Учреждении в 2013-2014 году приказы директора Учреждения об установлении сроков проведения внезапной ревизии в кассе не издавались, внезапные ревизии в кассе Учреждения не проводились. Акты инвентаризации наличных денежных средств  не представлены. 


8. Учет и хранения бланков строгой отчетности производится с нарушением  «Положения об осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники», утвержденным Постановлением Правительств РФ от 06.05.2008 №359. Инвентаризация бланков строгой отчетности (квитанций) в Учреждении в 2013-2014 году не проводилась. Забалансовый счет 03 «Бланки строгой отчетности» в Учреждении не ведется. .

9.В нарушении приказа Министерства финансов РФ от 1 декабря 2010 г. N 157н  описи инвентарных карточек по учету основных средств, оборотная ведомость по нефинансовым активам, журнал операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов в Учреждении не ведутся. Счет 010100000 "Основные средства" и аналитический учет по счету не ведется. Проверку и сверку с данными бухгалтерского учета провести невозможно в связи с  отсутствием бухгалтерского учета.


10.При проверке была проведена сверка бухгалтерского учета Учреждения с данными выписки из реестра муниципального имущества г.Мценска. По данным реестра муниципального имущества в оперативном управлении Учреждения числится имущество балансовой стоимостью 891264,27 рублей. По данным бухгалтерского учета балансовая стоимость имущества составляет 3966596,55 руб. Разница между бухгалтерским учетом Учреждения и стоимостью по реестру муниципального имущества составляет 3075332,28 руб., в том числе в реестре муниципального имущества полностью не учтен библиотечный фонд Учреждения.

11.В Перечень особо ценного движимого имущества Учреждения полностью не внесен библиотечный фонд Учреждения без которого осуществление муниципальным бюджетным  учреждением, предусмотренных его Уставом основных видов деятельности, невозможно.


12.Начисление амортизации по основным средствам в Учреждении не ведется.


13. В Учреждении приобретались цветы, подарочные наборы, сувениры для вручения на мероприятиях. Расходы отнесены на статью 226 «Прочие работы, услуги». Данные расходы следовало отнести на статью 290 КОСГУ. Неправомерные расходы составили 12068 руб.


14.Установлены нарушения по порядку начисления заработной платы, расчету отпускных. 

15. При заполнении карточки-справки  формы 0504417 установлены арифметические ошибки при подсчете итогов, не заполнение граф по начисленной заработной плате.


16.Проверкой установлено, что показатели представленной бюджетной отчетности по доходам и расходам, сформированы с нарушением по кодам бюджетной классификации, утвержденным приказом Минфина РФ от 21.12.2012 № 171н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» на 2013. 

17.Главная книга  за 2013год и 2014 год для проверки не представлены.


18. В нарушение  приказа Минкультуры России от 8.10.2012г. №1077 «Об утверждении Порядка учета документов, входящих в состав библиотечного фонда» проверка фонда в плановом порядке осуществляется по фондам библиотеки с нарушением установленных сроков.


Допущены и иные нарушения действующего законодательства.
 По итогам контрольного мероприятия направлены:
-представление МУБ «Централизованная библиотечная система г.Мценска» ;
      - информация о результатах  проведенного контрольного мероприятия направлена в Мценский городской Совет народных депутатов и главе города Мценска.
Председатель Контрольно-счетной

палаты г.Мценска                                                                                                   Е.И.Байбакова
